

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 27.06.2022 № 619

Городской округ Химки

О признании утратившим силу постановления Администрации городского округа Химки Московской области от 18.11.2021 № 952 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению мест для захоронения (подзахоронения), перерегистрации захоронений на других лиц, регистрации установки (замене) надмогильных сооружений (надгробий), установки (замены) ограждений мест захоронений»

В целях организации похоронного дела в городском округе Химки Московской области, соответствии федеральными c законами от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Московской области от 17.07.2007 № 115/2007-O3 «О погребении и похоронном деле в Московской области», на основании Устава городского округа Химки Московской области, Администрация городского Химки Московской области округа (далее – Администрация)

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившим силу постановление Администрации городского округа Химки Московской области от 18.11.2021 № 952 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению мест ДЛЯ захоронения (подзахоронения), перерегистрации захоронений на других регистрации установки (замене) надмогильных сооружений (надгробий), установки (замены) ограждений мест захоронений».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Химкинские новости», а также разместить на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить

на заместителя Главы Администрации Панчука И.П.

Глава городского округа

Д.В. Волошин